



2022新年伊始,疫情袭击郑州。为彻底排查潜在人群感染者,有效阻断疫情传播,郑州开始进行全员核酸检测。时间紧,任务重,在最为迫切的关键时刻,河南各地医护工作者开始汇聚郑州,逆行坚守、奉献担当,助力全员核酸检测,完美展现了医者大爱。

记者 景静
通讯员 荆军锋 白雪 文/图



安阳医疗队助力二七核酸采样工作



滑县人民医院医疗队助力二七核酸采样工作



兴华小学学生送给滑县人民医院医护人员一幅毛笔字表谢意



人和路街道为驰援辖区安阳医疗队送上鲜花和锦旗



京广路街道为驰援辖区的医护人员送上感谢信和锦旗



长江路街道为驰援辖区的医护人员送上鲜花表达谢意

星夜驰援兄弟情 致敬“最美逆行者”

■让医护人员带着使命来,带着平安回

“哪儿需要我们,我们就到哪里去!”1月9日14时,安阳第六人民医院胸外科护士长李晓华从人和路街道办事处主任魏辉利手中接过鲜花和锦旗。至此,安阳医疗队已在郑援助3天,仅在人和路街道辖区支援的医护人员就有80名,3天内共完成辖区总计10万人次核酸采样工作。

1月6日晚,来自安阳市中医院、安阳市第六人民医院各40名医护人员来到人和路街道支援开展全员核酸采样

工作。李晓华告诉记者,这次来支援的医护人员大部分都参与过安阳汤阴县的核酸采样工作。“当时我们医院刚接到通知要抽调人员支援郑州时,工作群里就自发刷起了报名接龙,原本只征集40人,不到半小时就有六七十人报名。后来从中选取了曾参与过抗疫的医护人员,将经验丰富的人员全部调往郑州。”

“来到郑州投入工作之后,人和路街道给了我们极大的支持,包括防疫物

资、生活保障、点位社区的配合,都相当到位。我们也在一边工作,一边学习郑州的先进经验。”李晓华说,自抵郑的第一天开始,她就不断拍照回传给后方,为家乡的防疫工作提供“郑州经验”。

魏辉利表示,在这个特殊时期,安阳市80名医护人员为辖区抗击疫情付出了辛劳和汗水,辖区检测速度也有了大幅度提升。人和路街道也竭尽全力,为前来支援的医护人员提供各类保障,让他们带着使命来,带着平安回。

■居民自发献上特别礼物致敬白衣天使

“你们辛苦了!”1月9日下午,在长江路街道玫瑰花园社区检测点,来自安阳滑县人民医院的医护人员收到了辖区兴华小学六年级的张舒焯小朋友送上的一幅毛笔字“四尺中堂一大爱无疆”。“虽然我还是小学生,不能上前线和大家一起抗疫,但是我想用自己的实际行动来表达对白衣天使姐姐们的敬意,感谢她们逆行,支援我们大郑州,相信我们一起一定能

早日战胜疫情。”张舒焯说。自1月6日开始,来自安阳滑县的援郑医疗队先后抵达郑州,支援疫情防控,在长江路街道的五号街坊社区、万达社区等5个社区开展核酸检测工作。连续几天高负荷的核酸检测工作,滑县医疗服务队人员认真细致、耐心负责,获得了社区和居民的一致称赞。

1月8日,滑县疫情告急,医疗队于

9日返程归乡。得知这一消息的居民自发献上特别的礼物致敬白衣天使,感恩他们在郑州最需要的时候,赶到郑州兄弟姐妹身边,共同抗疫。

街道党工委特为援郑安阳滑县医疗服务队送上锦旗、感谢信和水果表达诚挚的谢意:“感谢这群‘最美逆行者’!感谢他们‘疫’路相伴,义无反顾;感谢他们一心一意、为民服务、勇往直前!”街道相关负责人表示。

■270余名医护人员投身于51个核酸检测点位

在疫情防控形势严峻的情况下,安阳市人民医院、安阳市肿瘤医院、濮阳市安阳地区医院三家医院270余名医护人员闻令而动、向险而行、逆行出征,迅速奔赴郑州市二七区,积极投身于辖区京广路街道13个社区51个点位的核酸检测一线,使街道的核酸检测工作跑

出了加速度。他们奋战在一线,冲锋在前,历时三个昼夜,与街道社区党员干部齐心协力、并肩作战,完美诠释了一方有难八方支援的无私精神,赢得了人民群众和基层干部的一片喝彩。

街道负责人表示,当前,疫情防

控形势依然严峻复杂,夺取抗疫的全面胜利还需要持续努力。但大家始终坚信,在党和政府的坚强领导下,有广大医务工作者的全力以赴,有社会各界的同心同德、勠力同心,必定能赢得这场战“疫”的最终胜利。向三家医院的270余名医护人员再次致以衷心的感谢和崇高的敬意。